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            У російсько-українській війні загинув солдат Петро Хом’як
        


                
            За інформацією: Суспільне Хмельницький. Військовий Петро Хом’як. Ольга Хацаюк 16 березня 2024 року під        
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            Втрати ворога на ранок 20 березня
        


                
            Героїчний супротив українських захисників та захисниць триває. Фото: Володимир Болєстєв, 38 окрема бригада морської        
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            Для тих, хто опинився у скрутному становищі: у Хмельницькому створили кризове відділення
        


                
            Відділення відкриє двері 1 квітня. Фото: Олександр Симчишин/ facebook Першими клієнтами стануть 14 внутрішньо        
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            На Хмельниччині водіїв просять поступатися дорогою спецтехніці
        


                
            У Хмельницькому та області ускладнений рух через “весняний” сніг. Фото: Ірини Олійник У відомстві        
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            Партію «бойових пташок» для оборонців передали у Хмельницькій громаді
        


                
            Вартість бюджетної закупівлі комплекту у 21 “мавік” – майже 4 мільйони гривень. Фото: з        
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            Мешканця Ярмолинеччини підозрюють у крадіжках опалювальних котлів із новобудов
        


                
            Саме під час чергового злочину правоохоронці й затримали чоловіка. Фото: поліції Хмельницької області Правоохоронці        
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            Волонтери Хмельниччини відправили ще один банно-пральний комплекс для українських захисників
        


                
            Спеціальний пересувний комплекс дозволяє оборонцям у непристосованих умовах прийняти гарячий душ та попрати речі.        
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            Помер хмельницький журналіст Валентин Бендюг
        


                
            Валентину Бендюгу було 69 років… Фото: з фейсбуку Йому було 69 років. Відійшов у        
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            Трьом родинам загиблих на війні захисників із Шепетівщини вручили державні нагороди
        


                
            Вічна пам’ять та шана полеглим українським захисникам!.. Фото: пресслужби Шепетівської райадміністрації Посмертними Орденами «За        
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            Посмертна донорка з Хмельниччини врятувала життя чотирьом людям з Львівщини та Києва
        


                
            Транспланталогія В Україні посмертна донорка з Шепетівщини врятувала життя 4 людям, пише Depo.Хмельницький з        
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            Велосипедист з Хмельниччини Дмитро Тітаренко готується до п’ятих міжнародних рейтингових змагань з початку року
        


                
            За інформацією: Суспільне Хмельницький. Велосипедист Дмитро Тітаренко. Андрій Саражинський 34-річний спортсмен Хмельницької обласної школи        
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            Військовий з Хмельниччини отримав медаль «Золотий тризуб» від Міноборони України
        


                
            Сержант Олександр Люлюк захищає країну з 2022 року. Фото: з фейсбуку Хмельницької ОВА Сержант        
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            Зсув грунту на залізниці: сполучення з Кам’янцем-Подільським відновили
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            На Хмельниччині рідним трьох загиблих військових вручили нагороди
        


                
            За інформацією: Суспільне Хмельницький. Орденом “За мужність” III ступеня посмертно нагородили трьох військових з        
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            Вважали зниклим безвісти: на Хмельниччині прощатимуться з бійцем Василем Шмагуном
        


                
            За інформацією: Суспільне Хмельницький. Боєць Василь Шмагун. Фото: Дунаєвецька громада/Колаж: Суспільне Хмельницький Стало відомо        
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            7 топовых стилей бетонных ограждений в 2024 году
        


                
            В настоящее время существует множество стилей и дизайнов бетонных заборов, которые соответствуют современным архитектурным        
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            Агрохолдинг Гереги в 12 разів підняв ціну права оренди землі на аукціоні в Чемерівцях
        


                
            Аукціони провели за допомогою Прозорро.Продажі. Фото: ілюстративне zn.ua За продаж права оренди на три        
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            У Хмельницькому в’язень напав на співробітника СІЗО
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            У Хмельницькому затримали чоловіка, якого підозрюють у крадіжці опалювальних котлів з новобудов
        


                
            За інформацією: Суспільне Хмельницький. Опалювальний котел, який знайшли у сумці 40-річного чоловіка, березень-2024. Фото:        
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            Скільки заробляють керівники комунальних медичних закладів Хмельницького
        


                
            За інформацією: Суспільне Хмельницький. Керівники комунальних медичних закладів Хмельницького. Фотоколаж Суспільне Хмельницький Найбільше у        
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            Выбираем диван по степени жесткости: твердый или мягкий?
        


                
            При выборе дивана одним из ключевых факторов является его жесткость. Если вы не знаете,        
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            Погода на завтра – вночі на Хмельниччині можливий сніг, вдень опади припиняться
        


                
            Впродовж доби температура коливатиметься від – 3 до +8 градусів. Фото: з архіву редакції        
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            У Кам’янці-Подільському затримали чоловіка, який намагався підпалити квартиру
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            Переваги планшетів Apple iPad
        


                
            Практичним та універсальним гаджетом являються різноманітні планшети. Вони стануть відмінною альтернативою ноутбуків та смартфонів,        
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            У Хмельницькому чоловік проникав у квартири в новобудовах та викрадав котли
        


                
            Про це інформує Depo.Хмельницький з посиланням на ГУНП в Хмельницькій області. Як розповіли правоохоронці,        
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            “Він дуже любив Україну”: на фронті загинув снайпер Станіслав Форос з Хмельниччини
        


                
            За інформацією: Суспільне Хмельницький. Військовий Станіслав Форос. Виконавчий комітет Нетішинської міської ради 17 березня        
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            На Шепетівшині взяли під варту жінку, яку підозрюють у вбивстві чоловіка
        


                
            За словами правоохоронців, під час суперечки жінка вдарила свого чоловіка в груди кухонним ножем.        
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            Вперше серце везли понад триста кілометрів: посмертна донорка з Шепетівщини врятувала життя чотирьом людям
        


                
            Операція з вилучення органів тривала близько двох годин. Фото: Сивоконюк Валерій/ facebook Після успішної        
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            На Хмельниччині через недбалість лікаря померло немовля
        


                
            Як повідомляє пресслужба прокуратури Хмельницької області, повідомлено про підозру лікарю акушер-гінекологу у неналежному виконанні        
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            Як блокнот із логотипом впливає на імідж компанії
        


                
            У великої або малої організації, яка тільки починає свою діяльність, має бути власна брендована        
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                        У Хмельницькому попрощались із двома українськими захисниками
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                            Новини Хмельницького                        

                    

                


            


            

    


	

    
    
    


    
        

            
                © 2024 Новини Хмельницького
                Реклама: [email protected]

                            


            
            
        

    


            
    










